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Χειροτονία νέου Διακόνου στην Ι.Μ. Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με λαμπρότητα εόρτασε η Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς την θριαμβευτική είσοδο του Κυρίου Ιησού 
Χριστού στην Αγία Ιερουσαλήμ.

Συγκεκριμένα, εχθές Κυριακή των Βαΐων, στον περικαλλή Ιερό Ναό Παναγίας 
Φανερωμένης, Νέας Μηχανιώνας, τελέστηκε Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου.
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Στο πανηγυρικό κλίμα της εορτής των Βαΐων προσετέθη και η χαρά της εις 
Διάκονον Χειροτονίας του μοναχού π. Θεοτόκη Κόκκινου, ευλαβούς νέου της 
τοπικής Εκκλησίας, γόνου της προσφυγικής και ιστορικής Μηχανιώνας.

Στην προσφώνηση του, ο π. Θεοτόκης ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την 
αγάπη και την εμπιστοσύνη προς το πρόσωπό του, όπως και όλους εκείνους που 
στάθηκαν αρωγοί στην πραγματοποίηση του ονείρου του· τους κατά σάρκα και 
πνεύμα γεννήτορές του, τον πολιό και σεβάσμιο πνευματικό πατέρα του 
Αρχιμανδρίτη Ιωάννη Μαλλουρή και τον ευσεβή λαό της Μηχανιώνας.

Ο επίσκοπος της Ανατολικής Θεσσαλονίκης, με λόγο πατρικό και συμβουλευτικό, 
εξήρε την αγάπη και την αφοσίωση του π. Θεοτόκη προς την Εκκλησία, αλλά και 
τον πόθο του για την ιερωσύνη, έναν πόθο που καλλιέργησε αποτελεσματικά κάτω 
από τους θόλους του Ιερού Ναού της Παναγίας Φανερωμένης.



Υπογράμμισε τις βασικές αρετές για έναν νέο κληρικό· την ταπείνωση,την 
υπομονή, την καθαρότητα του βίου, την αποφυγή του κοσμικού φρονήματος, την 
αγάπη προς το Θυσιαστήριο και τον προέτρεψε να εργάζεται στον Αμπελώνα του 
Κυρίου αθόρυβα και θυσιαστικά.

Ευχαρίστησε, όλους αυτούς που συνέβαλαν στη διαμόρφωση της ιερατικής του 
κλήσεως, την οικογένεια του χειροτονημένου, ως και τον Καθηγούμενο της Ιεράς 
Μονής Σίμωνος Πέτρας Αγίου Όρους, Γέροντα Ελισσαίο, για την διαρκή 
πνευματική του συμπαράσταση προς την τοπική Εκκλησία, ιδιαιτέρως δε για το 
γεγονός ότι τα τελευταία χρόνια ο ίδιος εισαγάγει στην Εκκλησία, δια της 
μοναχικής Κουράς, τους αγάμους Κληρικούς της Μητροπόλεως.

Να σημειωθεί ότι ο ευσεβής λαός της Μηχανιώνας υπερπλήρωσε τον Ιερό Ναό, 
τιμώντας την μεγάλη εορτή και τον χειροτονούμενο, επικρότησε δε την απόφαση 
του να ιερωθεί αναφωνώντας ζωηρά το «Άξιος».






























